

## САМАРСКИЙ СТЕНД НА ВЫСТАВКЕ «РОССИЯ» СТАЛ ЛУЧШИМ В ПРОСВЕТИТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ



**18 января на международной выставке-форуме «Россия» подведены итоги Дней регионов. Самарская область отмечена оргкомитетом специальным призом «За лучшую просветительскую деятельность». Награду губернатору Самарской области Дмитрию Азарову вручил первый заместитель руководителя Администрации Президента, председатель оргкомитета Сергей Кириенко.**

**П**о словам Сергея Кириенко, посещающая выставка, стенды регионов, люди испытывают гордость за свою страну, а представленные достижения мотивируют на новые свершения. «Если их предшественники, их современники создают такие предметы и поводы для гордости, то это заставляет их самих смелее мечтать, ставить себе цели. И это, наверное, самое главное. Это важнее количественных показателей, потому что эти изменения – в душах и в сердцах людей», – считает он.

Губернатор поблагодарил всю региональную команду организаторов, которые готовили экспозицию, наполняют содержанием деловую, образовательную и культурно-развлекательную программу. Отдельно он отметил амбассадоров региона, которые каждый день рассказывают посетителям о достижениях, успехах Самарской земли.

«Считаю, что номинация, в которой наш регион одержал победу, – одна из лучших. Она говорит о качественно подготовленном образовательном наполнении площадки, об активном взаимодействии с посетителями выставки. Благодарю команду Самарской области, которая готовила стенд, которая работает на стенде, – отметил Дмитрий Азаров. – Полученная награда ко многому обязывает. Мы постараемся подготовить ещё больше проектов, рассказов, квизов, квестов и викторин, которые раскроют красоту, мощь, величие нашей Самарской земли, расскажут об удивительных людях, которые создавали славную историю Самарской

области и сегодня создают будущее нашей любимой губернии, нашей великой Родины – России».

Центральным элементом самарской экспозиции является конструкция в виде самой узнаваемой достопримечательности – стелы Ладья. Парус – это одновременно и большой экран, на котором транслируются фильмы о героической истории и современной жизни региона, о самых значимых достижениях в различных отраслях. Позади стелы оборудован небольшой зал, где с комфортом могут разместиться слушатели. Конструкция стенда разработана специально для проведения просветительских и образовательных мероприятий.

Буквально с первых дней работы выставки стенд Самарской области привлекает внимание множества жителей и гостей столицы страны. На самарской площадке регулярно проходят квизы и викторины с розыгрышем призов, лекции и мастер-классы от специалистов из разных сфер и отраслей экономики, творческие встречи с известными и выдающимися жителями губернии.

Глава региона добавил, что Самарская область масштабно представила свои достижения в рамках экспозиции. «День Самарской области на ВДНХ прошёл ярко. Выступили наши творческие и народные коллективы, ведущие артисты, эксперты, учёные, наши знаменитые спортсмены, которые стали амбассадорами Самарской области на выставке. Я очень рад, что нам удалось привлечь внимание всех посетителей. Мы трудимся над тем, что-

бы каждый день на выставке-форуме на стенде Самарской области проходили различные активности», – заверил Дмитрий Азаров.

Регион, подчеркнул губернатор, становится популярным местом для отдыха. Руководитель области отметил растущий год от года туристический поток. «Мы работаем над этим системно, профессионально, продуманно. Красоты Самарской области, мероприятия в культурной, деловой, научной сферах привлекают все больше и больше туристов на территорию нашего региона», – подчеркнул губернатор.

Сергей Кириенко отметил, что возможность познакомиться с достижениями всех 89 регионов России можно будет до лета. Такое поручение дал Президент России Владимир Путин. «Выставка превзошла самые смелые ожидания, – сказал он. – Если мы пройдем по выставке, увидим людей, у которых горят глаза, которые влюблены в свой регион. Именно поэтому у них чувство гордости и любви получается передать миллионам людей, которые ещё придут на выставку».

«На выставке-форуме мы встречали гостей, партнёров, подписывали новые соглашения о развитии сотрудничества. И на мой взгляд, всё получилось. Вся задумка, которая вкладывалась и в дни субъектов, и выставку в целом, на мой взгляд, блестяще реализована на радость всем жителям нашей великой и прекрасной страны. Спасибо всем организаторам, дирекции за партнёрскую работу здесь, на форуме-выставке», – резюмировал Дмитрий Азаров.